WJIEAJIBHBIN I'A3. OCHOBHOE YPABHEHUE MKT

HaeanbHbIM a3 - npocreiimas Gu3ndecKas MOJIENIb

Paccmosinue meacoy monexynamu >> ro (MOLeKyIbl — MAMEPUATbHBIE MOYKIL); Monexynvl — ynpyaue waput,
F,,—0; Heuoicenue monexyn no 3akoHam
Fom - moavko npu yoapax; Hviomona

MCZKDOCKO”M’JQCKM@ (mepMOOUH(lMulleCKue) napamempul — 9TO...

= O6nem, V,[M°]
[Tpubop 11 U3MEpEHUs — MCH3ypKa Viera = Socnztmh 5
(1714 KMIKOCTEH M ChITYYHX BEILECTB) Vuapanneren = AOC; Vyuzunopa = TRN; Viwapa = 4/3 TR

» JlaBaenue —3710... ; p, [ Ia] THAPOCTATHYECKOE JaBJIEHHE — 3TO. ..,

p=pgh
p= s
S Ipubopur 11 n3MEpEHUs 1aBJICHUS:
_ - atMochepHoro — 6apomeTp (PTYTHBIH,

uyacmmuele cayvau. aHepom )

aTrMoc(epHoe 1aBJIeHHue — 3TO.. .,
Pa [Ha], [ MM pr.cT.]

HOpMaJibHOE aTMOCc(hepHOe AaBlICHUE:!
Poa = 10° ITa = 760 mm pr.cT.

- OTJIMYHOTO OT aTMOC(HEPHOTO — MAHOMETP
(’KMIKOCTHBIN, METAJNIMYECKUM,
AICKTPUICCKUI)

* Temneparypa — CcM. HUXE.
t°,[°CT; T, [K].
[Ipubop nist u3mMepeHus: TeMnepaTypbl — TEpMOMETP (KUIKOCTHBIN, a30BbIi, METAIINYECKH,
JNEKTPUUECKUIN)

Muxpockonuueckue napamempsl — dTO. ..
*  Macca MoJieKyJibl, Moy, [ Kr], Mg = 108 kr

. 2 2,2
» Cpeanuii KBapaT CKOPOCTH MoJIeKy.1, 0>, [m7/c ]

VU, =0, ,,-— CPEOHAA KEAOPAMUUHAS CKOPOCHLb MOJIEKYIL, [MC]; Uepus = 10% m/c

k — mocrosanas bosbiMana,
b = [T _ [3RT k =1,38 102 JIx/K
Cp.K8. mo M

OcHoBHoe ypasHeHne MRT

N — KOHIEHTPAIHS MOIeKy, [ M~ ]

Wi p= 3 nE, E, — cpemHsisi KHHETHYECKast SHEPTUSI OCTYIATEILHOTO
e, p =nkT nBIOKeHus Mostekyib, [ JIx ],
mo?
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